

中国公民出入境可使用专用通道

中国公民出入境时可选择中国公民专用通道；从国外归国的华侨可用本人的护照证明身份。

新法1: 绿色通道

新法规定了边检部门应为中国公民开辟出入境的绿色通道。《出境入境管理法》第11条规定：“具备条件的口岸，出入境边防检查机关应当为中国公民出境入境提供专用通道等便利措施。”

新法2: 留存指纹

今后出入境人员有可能被留存指纹信息。

《出境入境管理法》规定，经国务院批准，公安部、外交部根据出境入境管理的需要，可以对留存出境入境人员的指纹等人体生物识别信息作出规定。

新法3: 华侨身份

由于华侨在国内无户口和居民身份证，而以前的法律法规没有明确华侨在国内可以凭本人护照证明其身份。

不常回家看望或问候老人将属违法

2013年中国老年人口数量2.02亿，老龄化水平达到14.8%，且每年以近800万的速度增加，到2030年，中国每四个人中就有一个超过60岁。

新修订的《老年人权益保障法》7月1日起正式实施。新法规定，家庭成员应当关心老年人的精神需求，不得忽视、冷落老年人。

该法明确，国家建立健全家庭养老支持政策，鼓励家庭成员与老年人共同生活或者就近居住，为老年人随配偶或者赡养人迁徙提供条件。

此外，该法还提出，国家建立和完善老年人福利制度，根据经济社会发展水平和老年人的实际需要，增加老年人的社会福利。

另外，由民政部制定的《养老机构设立许可办法》和《养老机构管理办法》也将自7月1日起实施。



“变老”的中国 2013年中国老年人口数量2.02亿，老龄化水平达到14.8%。

针对此前有媒体报道的人住养老机构的老人被故意虐待事件，《养老机构管理办法》明确，养老机构出现歧视、侮辱、虐待或遗弃老年人以及其他侵犯老年人合法权益行为，或未与老年人或其代理人签订服务协议，或者协议不符合规定等情况的，民政部门将责令其改正。

韩国总统朴槿惠访问中国 朝鲜发射炮弹

本报综合：韩国总统朴槿惠30日结束了对中国为期四天的国事访问，从陕西省西安市乘专机回国。

中国高规格接待朴槿惠访华 习近平称其为老朋友

朴槿惠6月27日率“史上最大规模”代表团访华，受到中国“史上最高规格礼遇”接待。

据韩联社报道，朴槿惠总统27日上午启程前往北京，开始对中国进行为期4天的国事访问。

与之相对应的，韩国外交人士称，中国用“历史上最高规格的礼遇”接待朴槿惠。韩国《每日经济》27日称，朴槿惠抵达北京后，立即受到中方的尽心款待。

两幼女饿死家中，曾多次逃出觅食均被送回家

本报综合：近日，南京两名幼女饿死家中的新闻震惊全国。而随后公布的两名幼女饿死的细节，更是引起人神共愤。

邻居：孩子拍着门喊了一晚上“妈妈”

今年55岁的施春香和受害两名女童住在同一单元。施春香回忆，大概在一两个月前，下午2时许，他听到5楼这家人拍门，“妈妈，妈妈”。

她睡觉前，仍然听到拍门的声音，而且里面的孩子用手将门锁拽的响，但就是打不开。

第二天早上5时许，乐某家的大女儿竟然自己将门打开了跑到了楼下。施春香送完孙子上学回到小区后，看到乐某的大女儿光着上半身，下身穿着裤子站在小区保安处。

疼的掉泪了。“孩子闻到奶的气味，立刻又睁开了眼睛”，施春香惊喜的发现，孩子喝完一碗奶后又爬了起来。

江宁区麒麟街道办泉水社区的工作人员申静说，当时他们很快将两个孩子送到医院检查。

随后，乐某回来了。孩子们带着药被送到了家里。

香港七一数万人游行，意在“立即普选，梁下台”？

7月1日是香港回归16周年纪念日，而香港反对派则在当日发起了声势浩大的“占领中环”运动。

香港《南华早报》称，示威者为了争取实现香港普选，同时让梁振英辞职而上街。

问题上做好。而不是为了参与‘占中’，破坏香港的发展。”

百惠地产及保险代理 Best Value Realty & Insurance Agency 房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约 汽车·房屋·商业·人寿保险年金·子女教育基金·退休计划·理财分析

Oriental Market 亚洲超级市场 2604 Lafayette Rd Indianapolis, IN 46222 电话: 317-955-0566 317-698-4947 (Ben); 317-331-3597 (Bay)